

Начались соревнования по тяжелой атлетике, входящие в программу летних Олимпийских игр в Париже. Приятно отметить, что в число экспертов, отобранных для судейства этих соревнований, вошел генеральный секретарь Федерации тяжелой атлетики Туркменистана, арбитр международной категории Чарыгелды Мамедов.

7 августа 2024 года арбитр международной категории Чарыгелды Мамедов станет первым специалистом из Туркменистана, который во второй раз примет участие в летних Олимпийских играх как арбитр. В этих соревнованиях будут соревноваться женщины до 49 кг.

8 августа 2024 года стартуют соревнования среди мужчин весом до 73 килограммов. В том же весе среди арбитров будет присутствовать и Чарыгелды Мамедов из Туркменистана. Напоминаем, что 10 августа 2024 года наш соотечественник Чарыгелды Мамедов войдет в число экспертов, которые будут судить соревнования девушек весом до 81 килограмма. Желаем удачи туркменскому арбитру, участвующему в летних Олимпийских играх.